

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Промислова фармація»**  
**рівень вищої освіти – перший (бакалаврський)**  
**галузь знань – 22 Охорона здоров'я**  
**спеціальність – 226 Фармація, промислова фармація**

Акціонерне товариство «Фармак» вже багато років є провідним лідером фармацевтичного ринку України та найбільшим експортером лікарських засобів. На підприємстві функціонують 20 виробничих ліній для виробництва таблеток, драже, капсул, туб, рідких форм (спреїв, флаконів, ампул та картриджив), шприців та поліетиленових флаконів. Впроваджено і постійно вдосконалюється фармацевтична система якості відповідно до діючих вимог GMP і стандартів ISO 9001, ISO 13485, ISO 22000. З 2015 року в АТ «Фармак» працює власний комплекс по виготовленню субстанцій. Таке широке коло діяльності потребує залучення висококваліфікованих фахівців у галузі промислової фармації, підготовка яких успішно здійснюється у Київському національному університеті технологій та дизайну на кафедрі промислової фармації.

АТ «Фармак» вже багато років плідно співпрацює з КНУТД, зокрема студенти кафедри промислової фармації проходять виробничу практику на базі АТ «Фармак», приймають активну участь у науково-практичних конференціях школи молодих науковців АТ «Фармак» та освітньому проєкті Farmak\_Lab.

Освітньо-професійна програма «Промислова фармація» за спеціальністю «226 Фармація, промислова фармація» за змістом включає всі необхідні основні розділи: загальну інформацію, мету та характеристику освітньої програми, навчальний план, програмні компетенції та програмні результати навчання, порядок проведення державної підсумкової атестації. Навчальний план підготовки бакалаврів за спеціальністю «226 Фармація, промислова фармація» повністю відповідає меті та завданням освітньо-професійної програми.

Програмні компетенції (загальні та фахові) відповідають вимогам запитів стейкхолдерів та інтересів здобувачів спеціальності «226 Фармація, промислова фармація». Фахові компетенції мають професійний характер і можуть бути використані у подальшому навчанні та професійній діяльності майбутніх фахівців. Послідовність вивчення дисциплін, обсяг обов'язкових дисциплін та дисциплін вільного вибору студентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки бакалаврів за спеціальністю «226 Фармація, промислова фармація» і покликані сприяти забезпеченню у відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців.

Отже, освітні компоненти освітньо-професійної програми підготовки бакалаврів за спеціальністю «226 Фармація, промислова фармація» представляють логічну взаємозв'язану систему та у сукупності дозволяють досягти заявлених цілей та програмних результатів. Це дає підстави рекомендувати рецензовану програму у навчальний процес.

Начальник відділу технологічної розробки  
департаменту досліджень та розробки АТ «Фармак»

*С. ГУРЕЄВА*

Підпис

*Гурєвої С.М.*

*Інженер з кадрів*



*С. Вербецька*